



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в нападении на министра здравоохранения Чувашской Республики



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Новочебоксарска. Ему инкриминируется совершение общественно опасного деяния, запрещенного уголовным законом и предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 03 октября 2020 года молодой человек, недовольный одним из официально озвученных решений, принятых министром здравоохранения Чувашской Республики Владимиром Степановым, дождался, когда тот выйдет из здания Дома Правительства Чувашской Республики, напал на него и нанес не менее 7-ми ударов гаечным ключом по руке и ноге, от которых министр защищался, выставив блок рукой. Владимир



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Степанов сам пресек противоправные действия нападавшего, после чего сопроводил к посту охраны, где он был передан сотрудникам правоохранительных органов. Владимиру Степанову оказана квалифицированная медицинская помощь. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы в результате противоправных действий нападавшего потерпевшему был причинен легкий вред здоровью.

Согласно заключению проведенной по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы в момент указанных событий 23-летний молодой человек не мог и в настоящее время не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие хронического психического расстройства. Ему рекомендовано принудительное лечение в психиатрическом стационаре специализированного типа.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором соответствующего постановления направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для решения вопроса о применении в отношении нападавшего принудительных мер медицинского характера.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1521508>